
令和５年度  学校評価アンケート（保護者用）集計結果  

 
４：よくあてはまる  ３：ややあてはまる  ２：あまりあてはまらない  １：まったくあてはまらない 

 
１ 学校は、教育方針や目標を保護者にわかりやすく伝えている。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２ 学校は、保護者や地域の人々からの願いや要望に応える努力をしている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３ 学校は、指導方法を工夫して、楽しくわかりやすい授業になる努力をしている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４ 学校は、評価方法を工夫して、生徒の学力を適切に評価している。（通知表等）  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５ 学校は、学習指導を充実させ、学力を高める努力をしている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



６ 学校は、現状の中、学校行事（修学旅行・校外学習・体育祭・音楽祭等）に生徒が積極的に参加できるよう
に努力をしている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
７ 学校は、あいさつなどの基本的な生活習慣の育成に努めている。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
８ 学校は、社会や学校の規則違反には適切に指導している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
９ 学校は、保健や安全の指導に積極的に取り組んでいる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10 学校は、施設の整備や掲示など充実した環境づくりに努めている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11  部活動は、よい成績を残すことだけでなく、心を育てる指導が行われている。   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12 「学校（学年）だより」では、生徒の様子や活動内容をよく知ることができる。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13  学校は、電話の対応、来校時の対応、言葉遣いがよい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14 学校は、保護者の悩みや相談に親切に対応している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15 学校は、保護者や地域の方々に感染症防止に関する理解や協力をいただけるよう、便り・メール等で伝
えている。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

令和 5 年度  学校評価アンケート集計結果  

 

 

 評    価    項    目  ４ ３ ２ １ 

１ 学校は、教育方針や目標を保護者にわかりやすく伝えている。 3２ 5６ １3 1 

２ 学校は、保護者や地域の人々からの願いや要望に応える努力をしている。  28 ５7 1３ 2 

３ 学校は、指導方法を工夫して楽しくわかりやすい授業になる努力をしている。  26 56 18 1 

４ 学校は、評価方法を工夫して、生徒の学力を適切に評価している。  26 ５6 16 2 

５ 学校は、学習指導を充実させ、学力を高める努力をしている。 20 ５3 ２5 2 

６ 
学校は、現状の中、学校行事（修学旅行・校外学習・体育祭・音楽祭等）に、生

徒が積極的に参加できるように努力をしている。 
５1 45 4 0 

７ 学校は、あいさつなどの基本的な生活習慣の育成に努めている。 ４0 53 7 0 

８ 学校は、社会や学校の規則違反には適切に指導している。 ３6 55 9 0 

９ 学校は、保健や安全の指導に積極的に取り組んでいる。 37 5３ 10 1 

10 学校は、施設の整備や掲示など充実した環境づくりに努めている。 30 ５5 １4 0 

11 部活動は、よい成績を残すことだけでなく、心を育てる指導が行われている。  34 42 20 4 

12 「学校（学年）だより」では、生徒の様子や活動内容をよく知ることができる。  47 43 10 0 

13 学校は、電話の対応、来校時の対応、言葉遣いがよい。 57 38 6 0 

14 学校は、保護者の悩みや相談に親切に対応している。 36 52 １０ 2 

15 
学校は、保護者や地域の方々に感染症防止に関する理解や協力をいただける

よう、便り・メール等で伝えている。 
４７ 47 ６ 0 

 
※合計が１００％にならないことがあります。                             (%) (%) (%) (%) 


